

渝中报



APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2024年3月

15

星期五

甲辰年二月初六

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第30期

(总第2015期)

今日4版



高举中国特色社会主义伟大旗帜

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章

黄茂军在区委第四巡察组巡察区国资公司党委工作动员会上强调
司党委工作动员会上强调

助力国有企业高质量巡察 以高质量巡察 助力国有企业高质量发展

扫码看
《渝中新闻》视频

本报讯 (记者 袁侨偲)3月12日,区委第四巡察组巡察区国资公司党委工作动员会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》,严格按照市委部署要求,进一步统一思想、明确任务,确保高标准高质量开展好巡察工作。区委书记黄茂军出席并讲话。区委常委、常务副区长邓光怀参加。

按照十三届区委第五轮巡察工作统一部署,从即日起至5月中旬,区委第四巡察组将对区国资公司党委开展为期2个月左右的常规巡察。会上,区委第四巡察组通报工作安排,区国资公司党委主要负责同志表态发言。

黄茂军指出,开展国有企业巡察工作,是新形势下贯彻落实党中央全面从严治党向基层延伸的重大举措和重要抓手,是加强企业党风廉政建设和反腐败斗争、深入推进企业改革发展、强化对企业领导班子及领导干部监督的有效形式,是认真贯彻落实“三攻坚一盘活”工作部署和要求,促进企业健康发展、实现国有资产保值增值的重要保证。要深入学习领会习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,牢牢把握“坚持党的领导、加强党的建设,是国有企业的‘根’和‘魂’”的重要要求,牢牢把握“建立现代企业制度是国有企业改革的方向,必须一以贯之”的重要要求,牢牢把握“国有企业党的建设,要把党管党、从严治党落到实处”的重要要求,牢牢把握“对国有企业领导人员,既要从严管理,又要关心爱护”的重要要求,切实增强做好巡察工作的责任感使命感,推动国有企业党的建设优势向发展优势、竞争优势转化。

黄茂军强调,要树立靶向思维,突出方向重点,切实增强巡察工作的针对性规范性。要坚持政治定位、突出政治监督,把坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为巡察工作的根本政治任务,督促在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持问题导向、突出巡察重点,加强对“一把手”和班子成员的监督,推动打造新时代“红岩先锋”变革型组织,深入了解国资公司党委履行主责主业、巩固深化国企改革、统筹发展和安全等方面情况。
(下转2版)

区委第一巡察组 对上清寺街道党工委工作开展巡察 谢东出席并讲话

扫码看
《渝中新闻》视频

本报讯 (记者 李传芳)3月12日,区委第一巡察组巡察上清寺街道党工委工作动员会议召开,区委第一巡察组将对上清寺街道党工委及社区党委开展为期2个月左右的常规巡察。区委副书记、区长谢东出席并讲话。

谢东指出,巡视是推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排,巡察工作是巡视工作的重要组成部分。开展巡视巡察是党中央的重大部署要求,是渝中经济社会发展的迫切需要,是推进基层治理现代化的有力举措。要深化认识、提高站位,深刻领会新时代巡察工作的重要意义,积极支持配合巡察工作,以实际行动和实际成效拥护“两个确立”、践行“两个维护”。

谢东强调,要聚焦重点、注重结合,

紧紧围绕督促稳进增效、除险固安、改

革突破、惠民强企工作导向,紧扣被巡

察党组织职能职责,高质量做好本轮巡

察工作。要突出政治监督,

(下转2版)

聚焦新形势新任务夯实基础保障 着力推动残疾人事业高质量发展

本报讯 (记者 晏艳辉)3月12日,我区召开2024年残疾人工作会议,全面总结2023年全区残疾人工作,分析当前残疾人事业发展面临的新形势新任务新要求,安排布置2024年重点工作任务,着力推动全区残疾人事业高质量发展。区委副书记黄明孝参加。

会上,区残联通报2023年工作情况及2024年工作安排;七星岗街道、上清寺街道、两路口街道分别围绕渝馨家园建设、精准服务、无障碍环境建设作交流发言。

会议指出,新的一年,要深刻把握

残疾人工作新形势新任务,增强残疾人

工作的责任感使命感,加强党对残疾人

工作的领导,进一步健全政治铸魂体

系、民生保障体系、关爱服务体系、组织

建设体系,加快实施“十四五”残疾人保

护规划,在康复、教育、就业、文化体育、

权益保护等方面持续发力。(下转2版)

3版刊登

城市对青年更友好 青年在城市更有为

渝中赋能青年人才“C位”出道 让青年与城市相互成就共同成长

我区召开2024年城市管理大会

坚定扛起首善之区责任担当 深耕精耕品质半岛一流环境 持续在全市城市管理工作中走在前列作出示范

黄茂军出席并讲话 何积光王志宏出席

本报讯 (记者 袁侨偲)3月13日,我区2024年城市管理大会召开,区委书记黄茂军出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和对重庆所作重要指示批示精神,认真落实市委、市政府关于探索超大城市现代化治理新路子的部署要求,主动扛起“首善之区、品质半岛”的责任担当,扎实推动全区城市管理工作迭代升级、再上新台阶,更好彰显山水之城、美丽之地的独特魅力,为现代化新重庆建设作出更大贡献。

区人大常委会主任何积光,区政协主席王志宏,市城市管理局党组成员、副局长卢鹏飞出席。区委副书记、常务副区长邓光怀主持。副区长罗毅出席。

会议通报2023年全区城市管理考核情况,安排布置今年重

点任务。过去一年,全区上下聚焦超大城市中心城区现代化治理,坚持条块统、多跨协同、集智攻坚,持续打造宜居、韧性、智慧城市,进一步迭代升级数字化管理手段,有力有效维护市容市貌,持续提升绿化美化品质,因地制宜破解停车难题,城市综合管理考核成绩居全市第一。

黄茂军充分肯定全区城市管理工作成效。他指出,渝中是“重庆的世界窗口、世界的重庆客厅”,做好城市管理工作意义重大、责任重大。要深学笃用习近平总书记关于城市工作的重要论述,深刻领会把握市委、市政府部署要求,持续强化城市管理“首善”意识、“绣花”意识、“归零”意识,推进管理理念迭代、管理标准迭代、管理机制迭代,抓好城市管理与超大城市中心城区治理相结合、与城市更新提升相结合、

与优化营商环境相结合、与全国文明城区建设相结合,做到背街小巷与主次干道一样、白天与晚上一样、平时与节假日一样,坚持产城景文融合、人境业和谐统一,强化管理协同和城市运营理念,不断推动城市更加干净、整洁、有序、靓丽、智慧,全力打造重庆国际化大都市高水平样板,努力为“山水之城·美丽之地”和现代化新重庆建设增光添彩。

黄茂军强调,城市管理是“天大的小事”,要坚持“面子里子一起抓”、“软件硬件一起抓”、“颜值气质一起抓”,加快打造“山清水秀城美、宜居宜业宜游”的品质半岛。要下足绣花功夫,做细做实全区主次干道、背街小巷环卫保洁和垃圾清运工作,消除环卫“盲点”,确保街净巷洁,严抓窗口地区、商圈广场、景区景点和学校、医院、农贸市场周边等

区域治乱拆违,深化全民垃圾分类,让城市的形象“脸面”更清爽。要坚持以便民利民,下大力气持续深入开展全域城市体检,做好市政基础设施建设养护,进一步提升停车设施建设管理、统筹服务水平,持续推进城市亮化工作,因地制宜增设优化便民配套设施,让城市的“良心工程”更完善。要发扬匠心精神,着眼水更清、城更绿、景更美,加大沿江排污口排查整治力度,坚持量力而行、尽力而为,逐步有序推动城市绿地更新提质和公园绿地开放共享,实施“增绿添园”“增花添彩”行动,精心打造“金角银边”,

扫码看
(下转2版) 《渝中新闻》视频



黄茂军走访调研辖区重点企业

“登门”问需求纾困解难 落实“三服务”助企发展

本报讯 (记者 李一)日前,区委书记黄茂军带队走访调研辖区重点企业,“叩门”问需送政策、“上门”纾困送服务,尽心尽力为企业办实事解难题,持续推动服务企业工作不断走深走实。

区委常委、常务副区长邓光怀,副区长艾正兵,区政协一级巡视员、重庆(化龙桥)国际商务区开发建设委员会常务副主任赵元政参加。

中国东方资产管理股份有限公司作为中央金融企业,在全国共设立26家分公司,以“保全国有资产、化解金融风险、促进国企改革”为使命,为国家金融系统的稳定作出了积极贡献。黄茂军与中国东方资产

管理股份有限公司重庆市分公司总经理潘晖、副总经理隗波等座谈交流,了解企业发展情况,倾听企业发展诉求,打通服务企业“最后一公里”。黄茂军说,中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司是渝中经济社会高质量发展的支持者、参与者、推动者。希望坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,保持战略定力,积极担当作为,进一步聚焦主责主业,深化拓展多领域政企合作,助力渝中增强经济活力、防范化解风险。相关区级部门要主动靠前服务,充分发挥“府院企”三方联动效能,助力企业在高质量发展路上行稳致远。

作为万科企业股份有限公司的

全资子公司,万科(重庆)企业有限公司入渝多年,为重庆人民打造了优质的人居产品、创造了舒适的生活空间。

座谈中,黄茂军开门见山、直奔主题,与万科(重庆)企业有限公司总经理刘伟东,万科(重庆)企业有限公司副总经理、瑞安天地总经理冯俊开诚布公交流。他说,万科企业股份有限公司是中国房地产业的持续领跑者,更是国内领先的城乡建设与生活服务商,期望万科(重庆)企业有限公司更好地运用开放性思维洞察时与势、把握稳和进、悟透立与破,在强化优质产业导入、生态与产业融合、绿色低碳发展等方面寻找更多新路径,充分运用自身优势和丰富经验,为提振房地产行业信心发挥更大作用。

黄茂军在调研中强调,营商环境是稳定市场信心、激发经济发展活力、推动高质量发展的重要因素。要牢固树立“企业至上”理念,不断增强服务意识,迭代升级服务举措,深入开展“三服务”工作,一切围着企业转,企业有事马上办,努力当好服务企业的“金牌店小二”,

扫码看
(下转2版) 《渝中新闻》视频

扫码看
《渝中新闻》视频

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

我区全面开展第四次全国文物普查试点工作 实地调查已完成80%



(下转2版)

普查队员对西南军政委员会民政部办公楼旧址开展实地调查。记者 向勇摄